

термінів», саме таку красномовну назву мала доповідь А. Гожія (Полтава).

Показово, що попри неймовірну різноплановість царин напрямів освіти, науки, мистецтва тощо, кожна чергова конференція *СловоСвіт* висвітлює все нові й нові галузі досліджень науковців-термінологів. А це — яскраве свідчення того, що українська термінологія вагомо й переконливо повертає втрачені й брутално зрепресовані позиції доби Розстріляного відродження.

Дводенна програма заходу була традиційно різноманітно насиченою, цікавою, повчальною. Отже, доречними і плідними були як запальні дискусії у процесі обговорення доповідей, так і жвава полеміка в кулуарах.

На підсумковому пленарному засіданні після звітів керівників секцій учасників чекав приємний сюрприз — авторське виконання І. Ребезнюком пісні пам'яті Небесної сотні в супроводі вражаючого відеоряду, що засвідчило неабиякий хист співака-поета-композитора-викладача-науковця.

Цьогорічні доповіді, як виголошені, так й оприлюднені у Віснику Національного університету «Львівська політехніка» [1] та Збірнику матеріалів конференції [2], свідчать стосовно актуальності досліджень, чималого творчого потенціалу учасників і широкого

кола їхніх наукових зацікавлень, що, безсумнівно, стане потужним імпульсом для подальшого розвитку термінознавчої науки. Читачі часопису «Стандартизація, сертифікація, якість» можуть ознайомитись із текстами доповідей на інтернетсторінках Технічного комітету стандартизації науково-технічної термінології — [http://tc.terminology.lp.edu.ua/TK\\_Wisnyk791/TK\\_wisnyk791.htm](http://tc.terminology.lp.edu.ua/TK_Wisnyk791/TK_wisnyk791.htm) та [http://tc.terminology.lp.edu.ua/TK\\_Zbirnyk\\_2014/TK\\_Zbirnyk\\_2014.htm](http://tc.terminology.lp.edu.ua/TK_Zbirnyk_2014/TK_Zbirnyk_2014.htm)

Жодна конференція не вирішує всіх проблем термінології та термінографії, але безперечно є подальшим поступом до більш інтенсивної, плідної, скоординованої праці науковців-термінознавців, яка матиме практичне втілення.

На підсумковому засіданні прийнято Ухвалу та Звернення до Президента України, Прем'єр-міністра України, Голови Верховної Ради щодо утвердження української мови в усіх царинах життя, що й гарантує ст. 10 Основного Закону, як на Заході, так і на Сході, а також протидіяння українофобським спробам ділити та знищувати Українську державу.

Чергову XIV Міжнародну конференцію «Проблеми української термінології СловоСвіт 2016» запропоновано провести в Національному університеті «Львівська політехніка» у вересні 2016 року.

#### ЛІТЕРАТУРА

1. Вісник Національного університету «Львівська політехніка»: Серія «Проблеми української термінології». — Л.: Вид-во Львівської політехніки, 2014. — № 791. — 184 с.
2. Проблеми української термінології: Збірник наукових праць учасників XIII Міжнародної наукової конференції «СловоСвіт 2014». — Л.: Вид-во Львівської політехніки, 2014. — 100 с. ■

*Б. Рицар, доктор технічних наук, професор, голова ТК 19 «Науково-технічна термінологія», М. Зубков, заслужений працівник освіти України, м.н.с. ТК 19 «Науково-технічна термінологія», Національний університет «Львівська політехніка»*

#### НОВИНИ ISO

### ЗАПУСК ШЕСТИ НАЦІОНАЛЬНИХ ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМ ДЛЯ НАДАННЯ ГРОМАДСЬКИХ ЗАУВАЖЕНЬ

Національні органи зі стандартизації (NSB) в шести європейських країнах (NSB Хорватії (HZN), Чехії (UNMZ), Фінляндії (SFS), Латвії (LVS), Норвегії (SN) та Іспанії (AENOR)) запустили онлайн-платформи, які дають змогу малим і середнім підприємствам та іншим зацікавленим сторонам отримати доступ і надавати зауваження щодо проектів текстів європейських стандартів. Шість NSB є партнерами проекту в рамках програми «Конкурентоспроможність ЄС та інновації» (CIP). Суспільний запит є життєво важливим етапом розроблення європейського стандарту, оскільки залучає до участі у процесі широке коло зацікавлених осіб.

Намагаючись поліпшити прозорість системи європейської стандартизації та відповідно до положень Регламенту ЄС про європейську стандартизацію (1025/2012), CEN і CENELEC заохочували своїх національних членів забезпечити такі онлайн-платформи. Кожен NSB запустив зручну у використанні онлайн-платформу національною мовою відповідної країни.

Наступний етап проекту буде спрямовано на підтримку онлайн-платформи та моніторинг використання цих платформ у кожній з шести країн. Проект має тривати до кінця 2017 року. ■